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IZVEŠTAJ RADA ZA 2015. GODINU 

U okviru definisanih strateških ciljeva Udruženja: 

1. Unapređenje kvaliteta života i lečenja dece obole od malignih bolesti 
2. Psihosocijalno, informativno i pravno osnaživanje roditelja 
3. Razvijanje strateških i zakonskih okvira koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece 

obolele od malignih bolesti 
4. Aktivan  rad NURDOR-a na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti dece 
5. Razvijanje organizacione strukture, ljudskih, tehničkih i materijalnih kapaciteta koji podržavaju 

realizaciju svih projekata 

NURDOR je  realizovao sledeće projekte: 

1. Unapređenje  kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti  

1.1.Obezbeđivanje neophodnih kapaciteta za smeštaj dece obolele od malignih bolesti i njihovih 
roditelja iz unutrašnjosti za vreme lečenja – Roditeljske kuće – Beograd, Novi Sad i Niš 

Roditeljska kuća na Vračaru  

U kući, kapaciteta 7 porodičnih soba, su tokom protekle godine boravile 47 porodice u više navrata. 
Prosečan boravak porodica u kući je 40 dana. Često je i igraonica korišćena za boravak porodica, s 
obzirom na konstantnu zauzetost svih porodičnih soba. Iz finansijskih i tehničkih razloga roditeljima i deci 
prevoz je bio obezbeđen samo do kraja oktobra meseca. Psihosocijalnu podršku roditeljima i mališanima  
neprestano je pružao psiholog i brojni volonteri – 45 obilazaka  psihologa i 117 volonterskih poseta.  

Na predlog lekara i načelnice iz Univerzitetske klinike od novembra meseca novi ciklus Šoljice razgovora 
se sprovodi u ovoj Roditeljskoj kući, dok se radionice Roditelj roditelju sprovode na odeljenju, kao i 
redovne posete psihologa i volontera, jednom nedeljno. 

Volonteri zaduženi za podršku porodicama su poklonili 234 volonterskih sati u druženju sa mališanima i 
roditeljima u Roditeljskoj kući.  

Tokom 2015. godine NURDOR je u kuću uložio ukupno 722.914,52 dinara. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću procenju se preko:  500.000,00 dinara (sređivanje 
dvorišta, popločavanje, klupe, tobogan, sadnice...polica za knjige, porodični paketi hrane,  sredstava za 
higijenu, školski pribor i igračke, čišćenje objekta, kuhinjski pribor...). 

Roditeljska kuća na Bežanijskoj kosi  
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U kući, kapaciteta 3 porodične sobe, je tokom protekle godine boravilo 14 porodica. Prosečan boravak 
porodica u kući je 52 dana. Psihosocijalnu podršku roditeljima i mališanima  neprestano je pružao 
psiholog i brojni volonteri –  38 obilazaka psihologa i 90 volonterskih poseta.  

Volonteri zaduženi za podršku porodicama su poklonili 180 volonterskih sati u druženju sa mališanima i 
roditeljima u Roditeljskoj kući.  

Tokom 2015. godine NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio 62.950,74 dinara. RFZO pokriva 
režijske troškove u  iznosu od 300.000,00 dinara na godišnjem nivou. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću na Bežaniji se procenjuju u vrednosti od oko 140.000,00 
dinara (popravka mašine za veš, porodični paketi hrane i sredstava za higijenu, školski pribor i igračke...). 

Najveću donaciju su obezbedili zaposleni Wiener stedishe osiguranja koji su donirali materijal i  
organizovali krečenje cele kuće. 

Roditeljska kuća na Senjaku  

U kući, kapaciteta 3 porodične sobe, je tokom protekle godine boravilo 14 porodica u više navrata. 
Prosečan boravak porodica u kući iznosi 63 dana. Roditeljima i deci je bio obezbeđen prevoz do klinika i 
nazad do oktobra meseca.  

Psihosocijalnu podršku roditeljima i mališanima  neprestano je  pružao psiholog i brojni volonteri –  49 
obilazaka psihologa i 132 volonterskih poseta.  

Volonteri zaduženi za podršku porodicama su poklonili 264 volonterskih sati u druženju sa mališanima i 
roditeljima u Roditeljskoj kući.  

Tokom 2015. godine NURDOR je u održavanje kuće uložio 387.348,32 dinara. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću procenjuju se preko 200.000,00 dinara  (ugaona garnitura, 
klub stočić, klima uređaj, porodični paketi hrane i  sredstava za higijenu, školski pribor i igračke, kuhinjski 
pribor, razne popravke...) . 

Roditeljska kuća u Novom Sadu  

U kući je tokom protekle godine boravilo 18 porodica u više navrata. Prosečan boravak porodica u kući 
iznosi 10 dana.  

Volonteri su poklonili 350 volonterskih sati.  

Tokom 2015. godine NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio 258.468,00 dinara. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću iznose 215.000,00 dinara (porodični paketi hrane i 
sredstava za higijenu, školski pribor, kuhinjski aparati, posteljina....). 

Prevoz, osnovne prehrambene namirnice, sredstva za ličnu higijenu i kućnu hemiju  obezbeđuje Institut 
za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine.  

Roditeljska kuća u Nišu 
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U kući, kapaciteta 5-6 porodičnih soba je tokom protekle godine boravilo 17 porodica u više navrata. 
Prosečan boravak porodica u kući iznosi 16 dana. Roditeljima su prevoz kontinuirano obezbeđivali  
Klinički centar  i NURDOR.  

Volonteri su poklonili 226  volonterskih sati u druženju sa mališanima. 

Donacija Gradske uprave Niša u realizaciji projekta na godišnjem nivou iznosi preko milion dinara za 
troškove zakupa objekta i režijske troškove. 

NURDOR je za funkcionisanje kuće u 2015. godini izdvojio 63.163,79 dinara.  

Donacije u robi i uslugama za roditeljsku kuću iznose 235.470,00 dinara (1 televizor, porodični paketi 
hrane i sredstava za higijenu, pribor, društvene igre, održavanje klima, čišenje objekta...). 

Za prevoz dece i porodica iz Roditeljskih kuća na terapije u Beogradu i održavanje vozila u protekloj 
godini potrošeno je 488.390,48 dinara (u troškove je uračunat honorar za vozača za 9 meseci,  5 radnih 
dana u nedelji, registracija i popravka automobila  u Beogradu i taksi vaučeri za hitne slučajeve).  

U više navrata u kućama su organizovane posete poznatih ličnosti, predstave, poseta Deda Mraza, 
masaža za mame i druge aktivnosti. Snimljena su i dva spota (A. Radović i Vaterpolo savez). 
U Roditeljskim kućama u Beogradu, Nišu i Novom Sadu smo tokom 2015. godine proslavili 6 rođendana 
(uz rođendanske torte i poklone).  

1.2. Izgradnja hemato-onkološkog odeljenja u Nišu  

Projekat izgradnje novog hemato-onkološkog odeljenja je nastavljen i u 2015. godini kada smo intenzivno 
radili na prikupljanju sredstava,dobijanju svih neophodnih dozvola, kao i senzibilisanje nadležnih 
struktura i javnosti za oslobađanje plaćanja PDV.  Nakon dobijene građevinske dozvole u septembru 
mesecu smo sa Kliničkim centrom iz Niša zvanično potpisali Ugovor o Izgradnji novog odeljenja 
pedijatrijske hematoonkologije u Nišu.  Procenjena vrednost predmeta Ugvora iznosi 534.280,80 EUR-a 
sa PDV-om, dok vrednost I faze za završetak arhitetonsko gradjevinskih radova iznosi 214.338,00 EUR-a 
sa PDV-om. Projektom je predviđena izgradnja dvospratnog objekta ukupne površine od 750 kvadratnih 
metara. 

Za prvu fazu projekta - grubu gradnju i postavljanje novog objekta pod krov uz pomoć prijatelja i 
donatora u 2015. godini  prikupili smo 6.700.000 dinara donacija u novcu (od kojih 12.000 u evrima) i 
3.600 000 dinara u robi. U toku 2016. godine planira  se završetak I faze radova a do kraja 2017. I celog 
objekta. 

1.3. Edukacija medicinskog osoblja 

Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka počev od 2010. godine organizuje edukacije za 
medicinsko osoblje koje radi na pedijatrijskim hemato-onkološkim odeljenjima u Beogradu, Novom Sadu 
i Nišu. Ovim programom su obuhvaćena sledeća pedijatrijska hemato-onkološka odeljenja: Institut za 
zdravstvenu zaštitu majke i deteta „dr Vukan Čupić“, Univerzitetska dečja klinika, Institut za onkologiju i 
radiologiju Srbije u Beogradu, Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine u Novom Sadu, 
Klinika za dečje interne bolesti u Nišu. Na osnovu  evaluacije prethodnih seminara prepoznali smo značaj 
organizovanja zajedničke edukacije koja okuplja sve aktivne učesnike u lečenju dece obolele od malignih 
bolesti i njihove pomagače  na jednom mestu, u cilju osnaživanja, razmene znanja, iskustava i dobre 
prakse. 

Kongresu su pored osoblja koje radi na svih pet pedijatrijskih hemato-onkoloških odeljenja u Srbiji, 
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prisustvovale i medicinske sestre sa Instituta za ortopedsko–hirurške bolesti „Banjica“.  

Trodnevni kongres pod nazivom „Razmenom znanja i vešina do osnaživanja i umrežavanja“  

NURDOR je organizovao u saradnji sa roditeljskim udruženjem AGEOP Ricerca iz Bolonje. Kongres je 
okupio 73 učesnika  (5 lekara, 27 medicinskih sestara, 19 stručnih saradnika i 22 članova udruženja).    

Edukacija je u potpunosti ispunila sva očekivanja, što potvrđuje evaluacija seminara i prosečna ocena 
celokupne edukacije koja iznosi  4.7 (maksimalna ocena 5). 

USTANOVA IMD UDK IORS IZZZDIOV NIŠ BANJICA 
ŠKOLA U 

BOL. ITALIJA NURDOR 

Med. osoblje 0 6 3 3 7 7 
 

1  

Lekari 
 

2 1 
 

2 
  

  

Struč.saradnici 0 1 1  3 2 
 

5 4 3 

Članovi  
       

 22 

UKUPNO 0 9 5 6 11 7 5 5 25 

Lekarska komora Srbije akreditovala je kongres  sa dodeljenih 13 bodova za predavače i  7 bodova za za 
pasivno učešće za medicinske sestre i tehničare.  

Za realizaciju projekta je utrošeno 702.636,54 dinara.  

1.4. Opremanje i pomoć pedijatrijskim hemato-onkološkim odeljenjima  

U cilju unapređenja kvaliteta lečenja i života dece obolele od malignih bolesti NURDOR pomaže pri 
nabavci  medicinskih aparata i neophodne opreme za nesmetano i što kvalitetnije funkcionisanje svih 
dečjih hemato-onkoloških odeljenja u Srbiji.  

U opremanje hemato-onkoloških odeljenja uloženo je 1.198.009,94 dinara dok se donacije u robi iznose:  
701.597,39 dinara. 

Obezbeđeni su sledeći aparati: 

KLINIKA OSNOV IZNOS /DIN 

UDK 
Pulsni oksimetar, inhalator,6 TV aparata, uniforme, stručna 
literatura, kompjuter DB, materijal za igraonicu, popravke 317.832,05 

UDK  Donacije u robi  202.864,39 

IORS Aspirator, higijenska sredstva 157.828,20 

NIŠ Izrada projekta, kreveti, natkasne, dezinfekciona sredstva, sokovnik 522.540,15 

NIŠ 
Donacije u robi- frižider, šporet, mašina za pranje i sušenje veša 
dezinf. sredstva, paketići... 143.700 

N. SAD Pulsni oksimetar, klima, uniforme, mikrotalasna pećnica 199.809,54 

N. SAD Donacije u robi  355.033 

Zajednička soba hemato-onkološkog odeljenja Univerzitetske dečje klinike oslikana je zahvaljujći 
talentima i ogromnim srcima troje mladih ljudi i naših starih prijatelja iz kompanije Jamnica. 
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NURDOR je pomogao i učlanjenje naših hemato-onkologa i radiologa sa svih pet klinika u Srbiji (ukupno 
27 lekara)  u Društvo evropskih onkologa SIOPE  u iznosu od 64.795,41 dinara. 

Pomogli smo učešće dr Jelene Lazić sa Univerzitetske dečje klinike na stručnom skupu CEPOETA - Central 
European Pediatric Oncology Early Trials Alliance u Brnu (otpočinjanje novog protokola za decu sa 
recidivima neuroblastoma i Ewing sarkoma) u iznosu od 63.787,77 dinara, dr Jelene Bokun na Estro 
Paediatric Radiation Oncology Course u Izmiru u ukupnom iznosu od 72.602,55 dinara i učešće sestara sa 
Univerzitetske dečje klinike na kancerološkoj nedelji u iznosu od 15.000 dinara.  

NURDOR je u saradnji školom „Dr Dragan Hercog“ iz Beoograda na Klinici za dečje interne bolesti održao 
edukaciju za nastavno osoblje OŠ "Branko Miljković" u Nišu u  cilju njihove pripreme za realizaciju 
nastave u bolnici.  

U organizaciji NURDOR-a i sestrinskog udruženja AGEOP RICERCA realizovano je učešće 4 psihologa sa 
Odeljenja pedijatrijskih hemato-onkologija (Beograd, Niš, NURDOR) na kongresu iz psiho-onkologije 
„Priče i slike: Naracija u pedijatrijskoj onkologiji“. Učešće na navedenom seminaru, poseta Odeljenju 
dečje hemato-onkologije Poliklinike San Orsola Malpighi i razmena iskustava sa kolegama iz Bolonje i 
međusobno druženje imaju višestruku i ogromnu korist za psihologe iz Srbije. NURDOR je za ovaj 
projekat izdvojio 70.592,10 dinara. 

2. Psiho-socijalno, informativno i pravno osnažene porodice 

2.1. Projekat psiho-socijalne podrške „Vreme je za šoljicu razgovora“ 

U  petoj fazi projekta, koja je trajala 7 meseci (od novembra 2014. god do maja 2015. godine), projekat je 
sproveden na četiri hemato-onkološka odeljenja: Odeljenju pedijatrijske onkologije Instituta za 
onkologiju i radiologiju Srbije, Odeljenju hemato-onkologije Univerzitetske dečije klinike, Odeljenju 
hemato-onkologije Instituta za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine i Odeljenju hemato-
onkologije Klinike za dečje interne bolesti u Nišu. Na sva četiri odeljenja tokom petog ciklusa projekta 
održano je ukupno 86 radionica. Na radionicama za roditelje prisustvoavlo je  353 roditelja a u 
kretativno- zabavnim radionicama učestvovalo je  319 dece. Tokom čitavog ciklusa, edukovani NURDOR 
volonteri obavili su 202 posete odeljenjima. Prosečna zbirna ocena svih radionica je 4,83.  

Volonteri su  mališanima na  odeljenju u  Nišu poklonili  168 sati druženja , odeljenju u Novom Sadu –124 
sati, a mališanima na dva beogradska odeljenja – 436 sati. 

U ovaj projekat je tokom 2015. godine uloženo 690.163,70 dinara.  

2.2. Grupe podrške za roditelje dece lečene od malignih bolesti 

Grupe podrške su zamišljene kao način da se roditelji povežu sa drugim roditeljima koji imaju slične 
probleme i da se međusobno osnaže. Usmerene su na razmenu iskustava i nedoumica o problemima sa 
kojima se  roditelji svakodnevno sreću nakon završenog lečenja. NURDOR je u  avgustu mesecu pokrenuo 
formiranje grupe. Grupa je počela sa dva člana da bi došla do broja od 6 stalnih članova. Okupljanja se 
održavaju jednom mesečno, svake prve srede u mesecu od 17h u trajanju od najmanje 2 sata , u sigurnoj 
atmosferi, uz podršku psihologa udruženja i psihološkinje, spoljnog saradnika.  

2.3. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti  –  Kamp ljubavi i nade  

Šesti NURDOR-ov letnji kamp „Ljubavi i nade“ u  Ivanjici  okupio  je 40 mališana iz Srbije, i prijatelje iz 
Hrvatske. Uz mlade kampere u Kampu je boravilo i 25 mama, tata i baka i 12-toro braće i sestara. O svim 
učesnicima se, uz mnogo ljubavi i pažnje, brinuo sjajan tim od 4 psihologa i 19 iskusnih i edukovanih 
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volontera.  
Mladi su imali priliku da se oprobaju i izraze kroz niz zanimljivih aktivnosti: jahanje, ronjenje, 
avanturistički park, psihološke radionice, hipo-terapija, orijentiring, streličarstvo, kaligrafija, origami i dr. 
Tim psihologa i posebno edukovanih volontera pratio je učesnike kroz sve avanture i izazove.  

I ovogodišnji Kamp je dobio odlične ocene, a mališani su psihološku radionicu ocenili kao najbolju. 

Volonteri su donirali  preko 2000 sati volonterskog rada u Kampu. 

Za realizaciju kampa utrošeno je  973.858,70 dinara (blizu 700.000 dinara manje u odnosu na prethodnu 
godinu), a donacije u robi i uslugama iznose preko 500.000,00 dinara. 

2.4. ZimSKI kamp „Ljubavi i nade“ 

I 2015. godine smo zahvaljujući „Prijateljima u nevolji“, organizovali treći zimSKI kamp, kao deo 
rekreacionih i psiho-socijalnih aktivnosti namenjenih adolescentima koji su završili lečenje.  
Devetnaestoro mladih u pratnji iskusnog volonterskog tima je imalo priliku da se oproba u skijanju, 
kreativnim i psihološkim radionicama i uživa u zabavnom večernjem programu. 

Udruženje „Prijatelji u nevolji“  pomoglo je realizaciju kampa obezbeđivanjem smeštaja, ishrane i 
prevoza a drugi donatori obezbedivši opremu, ski passove, užinu, kuglanje i još mnogo toga.  Ukupna 
vrednost donacije iznosi preko milion dinara (ski pass-ovi, oprema, kuglana, užina...). 

NURDOR je za ovaj projekat izdvojio  19.821,4 dinara. 

2.5. Rekreativna terapija za decu i mlade lečene od malignih bolesti –  Dinamo kamp 

Nastavkom divne saradnje sa najvećim internacionalnim rehabilitacionim kampom u Evropi, 32 naših 
mladih je u periodu od 21.-29. avugsta  imalo priliku da se druži sa svojim vršnjacima iz Letonije, 
Belorusije, Grčke i Italije. Boraveći u divnom ambijentu netaknute prirode, naši mladi su se okušali u 
mnoštvu različitih, posebno osmišljenih i prilagođenih aktivnosti i radionica. Aktivnosti su osmišljene 
kako bi pozitivno uticale na njihovo samopouzdanje, da pronađu snagu u sebi i uvide svoje prave 
potencijale. 

NURDOR je za transportne troškove odvojio 461.666,34 dinara a agencija Fudex nam je, pored snižene 
cene, obezbedila i direktan prevoz do Dinamo kampa u Toskani.  

2.6. Letnji kamp za samohrane mame u Pakoštanima 

Zahvaljujući članovima udruženja, porodici Lokin iz Beograda, koja je vrata svog doma u Pakoštanima 
otvorila našim mališanima i njihovim samohranim majkama, po drugi  put smo organizovali letnji kamp 
na moru. Tokom 12 dana,  4 mališana uzrasta od 6 do 9 godina je imalo priliku da u pratnji mama, dve 
volonterke NURDORa i domaćina, porodice Lokin, borave na svežem morskom vazduhu i učestvuju u 
mnoštvu rekreativnih i kreativnih radionica. Tri porodice iz Srbije i jedna iz Hrvatske, sklopili su divna 
prijateljstva i učinili ovo leto nezaboravnim. 

Za realizaciju Kampa ukupno je utrošeno je  97.351,00 dinara i 320 evra dok je značajne donacije u hrani 
i gostoprimstvu obezbedila porodica Lokin i Turistička zajednica općine Pakoštane.  

2.7. Kamp u Fužinama 

Na poziv udruženja roditelja Krijesnica iz Zagreba, troje naših mališana uzrasta 12 I 13 godina su krajem 
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juna meseca bili gosti  kampa u Gorskom Kotaru u pratnji našeg predstavnika. Mladi su učestvovali u 
brojnim muzičkim, sportskim, kreativnim  i psihološkim radionicama. Uživali su u živopisnim šumskim 
predelima Gorskog Kotara, vozeći se turističkim vozićem i brodom, imali priliku da svakoga dana voze 
kajak sa instruktorima na jezeru. Nezaboravnu pustolovinu doživeli su u nacionalnom parku Vrata sa 
alpinistima u raznim aktivnostima.Vratili su se kući sa puno  lepih utisaka, novih iskustava, veština I novih 
prijateljstava . 

Krijesnica je donirala boravak u kampu a NURDOR je za  transportne troškove izdvojio: 29.040,00 dinara. 

2.8. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti –  Svetske pobedničke igre za decu lečenu 
od malignih bolesti 

NURDORov tim je po četvrti put uzeo učešće na Svetskim dečjim pobedničkim igrama u Moskvi, 
najvećem sportskom događaju za decu koja su pobedila malignu bolest zahvaljujući prijateljima iz Rusije 
koji su obezbedili za sve učesnike besplatno učešće i avio karte.  Naš tim sačinjavalo je osmoro dece u 
pratnji troje volontera. Naši mladi sportisti takmičili  su se u atletici, malom fudbalu, plivanju, šahu i 
streljaštvu. U Srbiju su se vratili sa tri zlatne, dve srebrne i jednom bronzanom medaljom i nezaboravnim 
utiscima.   

Za realizaciju ovog projekta NURDOR je doneo odluku da ne koristi obezbeđena finansijska sredstva, 
donacija Jasne Stanivuk  (495.940,00 dinara),  već da se preusmere na Dynamo  kamp (zbog mnogo  
većeg broja dece). 

Wiener Städtische osiguranje je  za sve učesnike rehabilitacionih kampova tokom 2015. godine 
obezbedilo zdravstveno i putno osiguranje. 

Na poziv udruženja LOSEV iz Turske NURDOR je obezbedio i učešće jednog deteta lečenog od leukemije u 
pratnji roditelja (mama Aleksandra Simić sa ćerkom Milicom) na Nedelji lečenih od leukemije u periodu 
od 30. maja do 5. Juna u Turskoj.  

2.9. Druženje roditelja 

Nurdor je u oktobru mesecu okupio preko 40 roditelja dece  koja su se lečila od malignih bolesti i 
organizovao jednodnevno druženje. Predivan i sadržajan dan roditelji su proveli u Roditeljskoj kući u 
Petrovaradinu i u prelepim Sremskim Karlovcima uz podršku naših dragih psihologa i prijatelja udruženja.  

2.9.1.  Izdavanje publikacija za roditelje i decu na lečenju 

Tokom 2015. godine uz pomoć dr Jelene Lazić i medicinskog tima sa Univerzitetske dečje klinike i 
pedijatrijske klinike Lala Seranjoli iz Bolonje izdali smo dve nove brošure za roditelje: Oralni mukoziti i 
Centralni venski kateter.  

Za štampu ovih  publikacija u tiražu od 400 komada utrošeno je 34. 560,00 dinara. 

2.9.2. Podrška i asistencija u obezbeđivanju što boljih uslova života porodicama u procesu 
resocijalizacije i integracije. 

I tokom 2015. godine veliki broj porodica nam se javio za pomoć u ostvarivanju prava: 

Za više od 20 porodica smo uspešno intervenisali u ostvarivanju prava (materijalna pomoć za negu deteta 
tokom lečenja, ostvarivanje prava na jednokratnu pomoć, prevoz sanitetom..... Intervenisali smo i za 
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mališane koji su bili sprečeni da izađu pred komisiju za donošenje odluke na osnovu dokumentacije ili 
zakažu komisiju u mestu lečenja, pisali molbe za prijem u srednju školu, zapošljavalje ....) . 

Pomogli smo i porodicama koje su lečile decu u Italiji u korespodndenciji za odlazak na kontrole i 
dijagnostičke procedure u Bolonju. 

Sa Kilometrom kose - Tamarom Kojić i Markom Mak Pantelićem, mladim dramskim umetnicima, 
obezbedili smo 10 perika od prave kose za devojke i devojčice na lečenju. Nažalost, na tom broju se stalo 
usled nedostatka finansijskih sredstava. Akcija  prikupljanja kose je trajala cele godine i naišla je na 
neverovatno veliki odziv. Sada su napori organizatora usmereni isključivo na obezbeđivanje finansijskih 
sredstava za pravljenje većeg broja perika od prikupljene kose. 

3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od 
malignih bolesti 

3.2. Aktivno uticanje na izmene zakonskih regulativa u cilju obezbeđivanja prava na bolovanje za  
roditelje dece obolele od malignih bolesti 

I tokom 2015. godine smo se neumorno zalagali da se naš predlog izmena zakona o zdravstvenom 
osiguranju usvoji, čime bi roditeljima bilo omogućeno da budu uz svoje dete tokom čitavog lečenja, koje 
često traje i dve godine, i to uz nadoknadu u visini od 100% zarade. Nažalost, i pored obećanja ministra 
da će predlog Zakona biti usvojen po hitnom postupku i bez stavljanja na javnu raspravu, po tom pitanju 
nije ništa urađeno zbog negativnog mišljenja Ministarstva finansija. Planirano je da se naš predlog 
Zakona nađe u kompletnom sadržaju u novim Izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju 
koji bi trebalo da se usvoji do kraja 2016. godine. 

4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima sa kojima se suočavaju deca 
obolela od raka i njihove porodice 

4.1. Orgаnizovаnje akcija za podizanje svesti javnosti o malignim bolestima  dece i prikupljanje 
sredstava:   

Tokom 2015. godine  NURDOR je, samostalno ili u saradnji sa drugim subjektima, organizovao 75 akcija 
sa ciljem da senzibiliše javnost i utiče na povećanje nivoa svesti društvene zajednice o problematici raka 
kod dece i prikupi sredstva za aktuelne projekte. 

Svetski dan dece obolele od raka obeležili smo dobrotvornim koncertom našeg proslavljenog 
kompozitora Aleksandra Simića, koji je uživo prenosio radio Beograd 1, pod sloganom "Seti se! Svaki 
dan!". 15. Februar  smo uz pomoć roditelja i volontera organizovali  u 13 gradova, širom Srbije, sa ciljem 
da javnost upoznamo sa našim kapitalnim projektom Izgradnje novog hemato-onkološkog odeljenja u 
Nišu i potrebama obolele dece i porodica. Na svim centralnim trgovima u 13 časova simbolično su 
pušteni baloni u znak podrške obolelim mališanima i sećanje na one koji nisu sa nama. 

NURDOR je uzeo učešće na prolećnom i jesenjem  Dečijem sajmu i Sajmu knjiga. 

Kao i prethodnih godina NURDOR je uzeo učešće na Beogradskom maratonu, Larinoj trci, dečjem sajmu, 
sajmu knjiga, Uskršnjim i novogodišnjim akcijama, kao i velikom broju drugih manifestacija.  

Tokom  2015. godine na promotivnim aktivnostima NURDOR-ovi volonteri u Nišu poklonili su 1674 sati, u 
Novom Sadu 1120 sati i u Beogradu 1360 sati volonterskog rada. 

Na akcijama koje je NURDOR organizovao prikupljeno je 1.012.061,00 dinara dok je na drugim akcijama 
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prikupljeno 1.509.533,00 dinara. 

5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji 
podržavaju realizaciju projekata. 

5.1. NURDOR ima tehničke kapacitete za realizaciju projekata 

Na projektu izrade informatičke baze podataka udruženja u 2015. godini se nije mnogo radilo usled 
sprečenosti programera. Pokrenuti su razgovori sa preduzećem Extreme, predstavnicima Microsofta da 
uz njihovu podršku i postojeća rešenja Microsofta napravimo adekvatan softver.  

U toku 2015. godine Rotari klub "Niš - Centar" je pokrenuo prikupljanje sredstava za kupovinu kombi 
vozila FIAT DUCATO PANORAMA 2.3 MultiJet 130ks L1H1, koje je neophodno za prevoz dece na terapije 
tokom lečenja.  

I u toku  2015. godine udruženje je imalo veliku podršku kreativnog i PR tima medijske agencije Direct 
Media. 

Pravnu i savetodavnu podršku, i ove godine, pružio je advokat Milan Mladenović. 

U 2015. NURDOR je uštedeo na iznajmljivanju prostora preko 400.000 dinara.   

Tehnički kapaciteti udruženja su prošireni zahvaljujući  donaciji devet desk top računara i tri štampača. 

Povodom želje gospodina Batizića iz Beograda  da udruženju pokloni imanje na Žabljaku, površine 3 
hektara,  tokom 2015. godine otpočeli smo pravno savetovanje sa našim i crnogorskim advokatima i 
notarima  po pitanju prijema poklona nepokretnosti. Po važećim zakonima u obe zemlje, prijem poklona 
nepokretnosti u jednoj zemlji od strane udruženja sa sedištem u drugoj zemlji predstavljalo bi izuzetno 
komplikovan pravni postupak koji bi iziskivao i velike finasijske troškove od strane NURDORa. Shodno 
preporuci advokata i notara, pokrenuli smo postupak osnivanja udruženja u Crnoj Gori.  Osnivačka 
skupština udruženja „Zračak“ održana je 19. decembra. 

U junu mesecu smo dobili informaciju da je NURDOR uvršćen kao jedan od naslednika u testament 
gospodina Živice Tucića. Po testamentu, gospodin Tucić je udruženju namenio  dvosoban stan u ulici 
Salvadora Aljendea na Karaburmi u Beogradu i sredstva sa deviznog računa kod Procredit Bank. 
Ostavinska rasprava je u toku. 

5.2. Jаčаnje, širenje i omаsovljаvаnje NURDOR-a u zemlji i inostranstvu  

Tokom 2015. godine primljeno je  11 novih  članova. Prihod od članarina u 2014. godini je 15.000,00 
dinara. 

Blizanac program Nurdor – AGEOP Ricerca 

Blizanac program sa udruženjem roditelja AGEOP Ricerca iz Bolonje je uspešno nastavljen i u 2015. 
Godini. Predstavnici udruženja su i ove godine, pored kontinuiranefinansijske podrške za rad udruženja u 
iznosu od 19.000,00 evra, pružili značajnu podršku u organizaciji NURDOR-ovog kongresa za medicinsko 
osoblje sa pedijatrijskih hemato-onkoloških odeljenja. Na poziv predstavnika udruženja AGEOP RICERCA  
da poseti njihovu kliniku i upozna se sa kolegama iz Bolonje doktor Goran Milošević sa Univerzitetske 
dečje klinike iz Beograda proveo je tri nedelje na odeljenju pedijatrijske hemato-onkologije poliklinike  
San Orsola Malpighi gde je stekao dragocena iskustva i poznanstva.Predstavnik NURDOR-a je 
prisustvovao predstavljanju socijalnog bilansa sestrinskog udruženja koji je okupio veliki broj uticajnih 
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ljudi iz Italije, a četiri naša psihologa utela su učešće na kongresu iz psiho-onkologije u  organizaciji 
AGEOP-a. 

5.3. Edukacija volontera 

U cilju promocije volonterizma i aktivizma i pomoći u sprovođenju brojnih projekata, NURDOR svake 
godine dva puta godišnje regrutuje i edukuje  nove volontere.  

Edukaciji volontera u maju i novembru mesecu u Nišu pohađalo  je ukupno  58 volontera. Za podršku 
porodicama selektovano je 26 volontera, koji će takođe moći da pruže podršku i na promotivnim 
aktivnostima udruženja. Za organizaciju edukacija utrošeno je  25.657,00 dinara. 

Edukaciji volontera u maju i novembru mesecu u Novom Sadu ukupno je prisustvovalo 44 volontera. Za 
podršku porodicama selektovano: 25 volontera. Ukupno utrošeno sredstava: 29.860,00 dinara. 

Edukaciji volontera u maju i novembru mesecu u Beogradu ukupno je prisustvovalo 60 volontera. Za 
podršku porodicama selektovano: 37 volontera. Ukupno utrošeno sredstava: 32.358,00 dinara. 

U edukaciju volontera u sva tri grada, uloženo je 87.875,00 dinara, a volonteri su u 2015. godini ukupno 
donirali  14.746 sati. 

U toku 2015. godine NURDOR je obezbedio donacije u iznosu od 8. 855.083,05 dinara. Na relaizaciju 
projekata i funkcionisanje Udruženja tokom 2015. Godine utošeno  je 12.856819,25dinara.  

Donacije obezbeđene u  devizama iznose: 32.485,38  u evrima, 300 CHF i 468,31 kanadskih dolara. Na 
realizaciju projekata u devizama je  utrošeno 1772,48 evra i 362 americkih dolara. Evidentirane donacije 
u robi i uslugama iznose preko: 10. 000 000,00 dinara. 


